

黃博願與張與辰做街坊

輝智嘉敏「兄弟同心」籌善款

香港文匯報訊（記者 達里）譚輝智、關嘉敏、鍾柔美（Yumi）、張馳豪（Aska）與黃博等人昨日出席籌款節目《萬眾同心公益金》記者會，預告周六晚的精彩演出。關嘉敏笑稱與譚輝智「兄弟同心」跳唱金曲串燒籌善款，輝智則表示如有合適「筍盤」，一定會介紹給對方。黃博笑言願與張與辰做街坊，預告下月推新歌拍MV。



●陳庭欣笑言懷疑區永權整容。 達里攝

●一班「聲夢」畢業生再聚首。 達里攝



●（左起）關嘉敏、譚輝智與黃博為籌款活動點讚。 達里攝



●眾人齊撐《萬眾同心公益金》。 達里攝

擔任司儀

之一的陳庭欣感嘆時光飛逝，透露搭檔區永權當年轉投TVB後，首個大型直播節目正是《萬眾同心公益金》，她更翻出區永權做主持的舊照，笑稱懷疑對方有整容致面容有變。

輝智擬幫嘉敏介紹「筍盤」

關嘉敏去年在扮嘢節目中扮譚輝智出神入化，昨日兩人再合體，笑稱要「兄弟同心」籌善款，他們說：「我們今次不玩扮嘢，將以型格風格去跳唱經典歌的串燒曲，雖然監製要求我們不要扮嘢，但踩排時幕後都忍不住笑場。」輝智笑稱跳舞已難不到他，甚至排舞老師都求他「別再進步了」，跳唱女團出身的關嘉敏則坦言壓力大，因她首次跳唱現場節目，擔心甩節奏時影響演出。輝智與關嘉敏都有推出新歌，問到二人有沒有機會合唱時，輝智表示私下有唱過關嘉敏的新歌，笑稱如果還要對方扮男聲唱他的歌就有點過分。提到關嘉敏有份參與《女神配對計劃》，她擔心因扮過輝智後，令她乏人問津，苦笑道：「我擔心會無人揀我，因為個個人都覺得我是男人或者女漢子，沒有人信我其實是好女仔。」她更囑咐要求帶輝智上節目幫她選對象，輝智也稱如有合適

「筍盤」，一定會介紹給對方。

黃博下月推新歌拍MV

Yumi、Aska與其他「聲夢」畢業生再聚首合作，他們不約而同表示回想起當年參加比賽的畫面。提到炎明熹（Gigi）疑已正式跟TVB約滿傳聞，Yumi與Aska都表示不知情，雖然《聲夢》參賽者有電話群組，但平常他們只交流日常瑣事。剛去完日本旅行的Yumi，表示此行吃了太多，自嘲「心寬體胖」，要加緊在演出前減磅。

出爐《中聲3》冠軍黃博，將與兩位師兄周吉佩、古卓文合作，3屆冠軍首次同台演出，更預告會有跳舞場面，希望觀眾會期待。對於有報章指黃博一直入住酒店，她解釋是比賽期間安排來港支持她的父母入住，現在他們已離港，希望將來有能力接父母來港同住。提到張與辰定居香港卻要住在凶宅，黃博稱對方已開始物色新居，也不介意跟對方做街坊。對於張與辰已火速開粉絲見面會，黃博透露月底會跟粉絲見面，下月更會推出新歌和拍MV。

夥粉絲搭「豪」巴紅隧打卡 羅啟豪預告今年再開騷



●羅啟豪為「豪殼」點讚。 子棠攝

香港文匯報訊（記者 子棠）羅啟豪前日與近200名粉絲「豪殼」分乘兩輛露天應援「豪」巴穿梭紅磡海底隧道，為其第2首單曲《還未分享的歌曲》紅隧巨型廣告板進行告別打卡活動。新歌《有天做證》（劇集《清明上河圖密碼》主題曲）亦火速躍登歌曲下載的排行榜亞軍；為此啟豪預告今年將舉行音樂會答謝粉絲。

啟豪動情表示：「我的『豪殼』真的很疼我，每次出新作都全力幫忙宣傳。」他透露正積極籌備第二次個人演唱會：「希望今年能實現這個目標回饋『豪殼』。（想選擇戶外還是室內？）場地還未落實，如果戶外需考慮天氣，若在夏天天氣炎熱室內較舒適。其實能開唱已經很開心，即使場地較細，也可以開多幾場。今年應該還會再推出至少兩首歌，我正在為此努力。」

懷創作夢精進舞技

談及音樂創作，啟豪坦言也懷抱着創作的夢想，並分享學生時代的趣事：「大學時因自我要求嚴苛，常

感作品不夠好；中學寫的『流行曲』更被笑評似『詩歌』。（有否為女仔作曲？）沒有，連給自己的都未合格。」說到與古卓文的跳舞片獲稱讚，啟豪自言雖偏好抒情歌，但認為人生該有一首跳唱歌：「我從小崇拜Janet Jackson的歌藝和舞技，現正跟老師學跳舞，希望有天能跳出她的水準。」至於早前買下的新居，啟豪稱正投入裝修工程中，「新居面積不大，但樓齡已有數十年，所以很多東西都要翻新，預計還需數月時間。」從未在香港搭過露天巴士的啟豪興奮地說：「過去只在國外體驗過，香港反而未試過，能與『豪殼』共度第一次格外興奮！」啟豪更化身車長，預先錄音分享活動內容及乘車小貼士，又與「豪殼」自拍留念，經過紅隧時更帶領大家邊唱歌邊揮手向廣告板道別。對於活動舉行前一度下雨，但他們啟航時即天公作美，啟豪幽默地順道宣傳新歌說：「真的是名副其實『有天做證』！」



●羅啟豪帶領大家邊唱歌邊揮手。 子棠攝

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）羅子溢與龔嘉欣日前遠赴新加坡出席活動，並與當地粉絲見面。他們首先到當地位於烏節路的StarHub Paragon出席「星和×TVB藝人粉絲見面會」，現場擠滿不少人流圍觀，當兩人現身即引起一陣熱烈歡呼。龔嘉欣在活動中表示，她上一次到新加坡已是五六年前，今次能夠重臨舊地感到很开心，亦期

赴星洲會粉絲引圍觀

羅子溢龔嘉欣獻歌靚粉

待活動完結後可以品嚐胡椒蟹等當地美食。同場的羅子溢就大爆與龔嘉欣「由細識到大」，他倆曾於2008年合作《盛裝舞步愛作戰》，今次可算是寓工作於敘舊，兩人皆期待將來再有合作機會。

見面會上，羅子溢坦言《On Call 36小時》是他最喜歡的劇集之一，因為劇集不但為他的事業帶來轉變，讓不少觀眾認識他，更結識太太陽茜堯，現場立即掀起歡呼聲。

翌日二人轉到Jurong Point出席「TVB藝人粉絲見面會」，活動在商場戶外空間進行，雖然當地天氣炎熱，但粉絲們的热情不減，兩人在台上分別「開金口」以答謝粉絲的支持，羅子溢獻唱《不想獨自快

「功夫電影節」北美三城聯動 銀都75周年促文化共融

香港文匯報訊 5月31日，銀都機構藉着慶祝75周年之際，攜《少林寺》等經典功夫電影赴北美舉辦「功夫電影節」。旨在讓北美觀眾重溫6套經典功夫電影，希望以銀幕為紐帶，搭建起北美與香港文化交流的新平台。電影節在加拿大萬錦市開幕，中國駐多倫多總領事羅偉東、萬錦市聯邦國會議員馬榮輝、功夫電影節榮譽主席兼參議員胡元豹、功夫電影節主席萬錦市議員何胡景、港星林嘉華等嘉賓為影節剪綵。

電影節以4K修復版《少林寺》作為開幕影片，相繼展映《武館》《合氣道》《葉問3》《少林小子》《少林寺AI動畫版》，《九龍城寨之圍城》作為閉幕電影。

《少林寺》導演張鑫炎，《九龍城寨之圍城》演員胡子彤、張文傑通過視頻向觀眾朋友表達問候。

《合氣道》大師兄飾演者韓國武術大師黃仁植親臨現場，分享與洪金寶等演員的合作往事，並與龍小子武術隊即席過招，現場氣氛熱烈。銀都大膽創新以AI技術製作的《少林寺》動畫版在電影節上作全球首映，是次以AI為筆墨，



●眾人齊為「功夫電影節」點讚。主辦方供圖

在保留武學精髓的同時，賦予經典全新視覺體驗。署任香港駐多倫多經濟貿易辦事處處長楊江鋒親臨支持《九龍城寨之圍城》，他表示希望將更多香港電影帶到北美，發揮更多聯繫兩地文化交流的作用。

6月2日，電影節移師紐約。銀都機構總經理丁凱向協辦單位頒發感謝狀。美國酒店華商協會會長黃華清強調電影作為文化交流橋樑的重要性；紐約河南同鄉會會長王繼成、《少林寺》源自河南深感自豪；少林功夫中心藍超海師傅率弟子在映前即席示範少林功夫，他表示作為幾代少林俗家弟子，能將少林功夫帶到海外，深感責任重大，並感謝《少林寺》將少林功夫傳揚天下。

「功夫電影節」去年12月從倫敦起步，首次在北美的三城聯動，取得很好的反響，不僅觀眾反應熱烈，更受到多倫多和萬錦市政府的高度重視，希望可以加強和香港電影業界的進一步合作。在紐約的尾站也取得了不俗的反饋，主辦方期望將其打造為年度盛事，讓「功夫電影節」走向世界，成為香港文化的國際名片。

●羅子溢及龔嘉欣獲大批粉絲支持。主辦方供圖



樂》，而當龔嘉欣唱出《分鐘需要你》的時候，台下的羅子溢亦忍不住跟唱，場面熱鬧。除了唱歌，羅子溢與龔嘉欣更與粉絲們一同玩遊戲及與現場一眾粉絲們大合照，為粉絲見面會畫上完美句號。